



**PREFEITURA
BELO HORIZONTE**

RETIFICAÇÃO E REAGENDAMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2022

Processo administrativo nº 01-077.317/21-03- 58876/DRTI-BL/2021

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços técnicos de aplicação de entrevistas em campo, tabulação de formulário e tratamento do banco de dados primários coletados; por um período de 12 (doze) meses.

A Empresa Municipal de Turismo de Belo Horizonte S/A retifica o edital do pregão eletrônico em referência e reagenda a data da sessão pública conforme a seguir:

Retificação Item 12.3, alínea b1)

ONDE SE LÊ: O Valor global de referência do lote único é de R\$ 346.875,00 (trezentos e quarenta e seis mil oitocentos e setenta e cinco mil reais);

LEIA-SE: O Valor global de referência do lote único é de R\$568.370,00 (quinhentos e sessenta e oito mil trezentos e setenta reais).

Em razão da retificação supra, fica reagendada a data e horários da sessão pública conforme abaixo:

Credenciamento: deverá ser efetuado até às 09h do dia 06/07/2022, exclusivamente por meio do endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br

Propostas comerciais: as propostas comerciais e os documentos de habilitação deverão ser enviados depois de efetuado o credenciamento, e serão recebidas até às 09h30 do dia 06/07/2022, exclusivamente por meio eletrônico, no endereço www.licitacoes-e.com.br

Sessão pública de lances: será aberta na internet às 10h30 do dia 06/07/2022, no endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br

Informações e esclarecimentos: licitacoes.belotur@pbh.gov.br

Este pregão eletrônico será realizado por meio do portal do Banco do Brasil no endereço www.licitacoes-e.com.br

O edital e seus anexos estão disponíveis portal da pbh –www.pbh.gov.br/belotur e no portal de licitações do Banco do Brasil - endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br.

Ficam mantidas e ratificadas todas as demais disposições do edital.

Belo Horizonte, 21 de junho de 2022.